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Ανακοίνωση 
 

 Στις 22/3/2022  πραγματοποιήθηκε έκτακτο Δ.Σ της Ομοσπονδίας μέσω τηλεδιάσκεψης.  
 
Έγινε εκτενής ενημέρωση προς τα Μέλη του Δ.Σ από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας αλλά και από τον 
συνάδελφο και Πρόεδρο του Σωματείου εργαζομένων στην Κavala Oil Μανώλη Κελαϊδάκη, για τις εξελίξεις 
και τον αγώνα που συνεχίζουν να δίνουν οι συνάδελφοι μας στα Πετρέλαια Καβάλας. Δυστυχώς η  
Energean ακολουθώντας πιστά  το σχέδιο της, προχώρησε σε νέο μπαράζ απολύσεων, φτάνοντας πλέον 
τον αριθμό των 187 συναδέλφων. Το μόνο πράγμα που πετυχαίνει με τη στάση της η Διοίκηση της 
Εταιρείας είναι να συσπειρώνει ακόμα περισσότερο τους εργαζόμενους . 
 
Μετά από εισήγηση του Προέδρου αποφασίστηκε ομόφωνα να δοθεί εκ νέου οικονομική βοήθεια για την 
κάλυψη των δικαστικών εξόδων των απολυμένων εργαζομένων . 
 
Συνάδελφοι, ο αγώνας των Εργαζομένων στα Πετρέλαια Καβάλας είναι αγώνας όλων μας και η νίκη 
τους θα είναι νίκη όλων μας. 
 
  Οι δράσεις της Ομοσπονδίας για την ανάδειξη του προβλήματος στα Πετρέλαια Καβάλας θα συνεχιστούν 
με αμείωτο ρυθμό . Αναδεικνύουμε τόσο σε Πανελλήνιο, σε Ευρωπαϊκό αλλά και σε Παγκόσμιο επίπεδο,   
την  αδιαφορία της Κυβέρνησης  και  την αδιάλλακτη στάση της Εταιρείας η οποία αρνείται οποιαδήποτε 
διαπραγμάτευση με τους εργαζόμενους, με αποτέλεσμα η μοναδική Εταιρεία Εξόρυξης Πετρελαίου στην 
Ελλάδα, να παραμένει ανενεργή και απαξιωμένη εν μέσω σοβαρής Παγκόσμιας ενεργειακής κρίσης.  
 
Επίσης έγινε συζήτηση για τον πόλεμο στην Ουκρανία. Για τις επιπτώσεις που έχει στη ζωή και τη 
διαβίωση των Ουκρανών πολιτών, για τον ξεριζωμό που έχουν υποστεί  αλλά και για τις απάνθρωπες 
συνθήκες που ζουν πλέον όλοι αυτοί οι συνάνθρωποι μας, που παγιδεύτηκαν μέσα στη δίνη του πολέμου. 
 
Η Ομοσπονδία μας αποφάσισε μετά από εισήγηση του Προέδρου να στείλει τρόφιμα  στην Οδησσό όπου 
υπάρχει  έντονο και το Ελληνικό στοιχείο, με σκοπό να βοηθήσει τους συνανθρώπους μας που πλήττονται 
από τον πόλεμο .Ευχή όλων μας είναι να πρυτανεύσει η λογική και να δοθεί ένα οριστικό τέλος σε αυτήν 
την δοκιμασία που περνάει ο λαός της Ουκρανίας. 
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